

南通路网发布五一出行指南

1处高速堵点、3处干线施工需提前绕行

晚报讯 昨天,南通路网发布“五一”假期出行服务指南,我市普通国省道高峰流量预计出现在假期第一天(5月1日),每日均有早、晚两个高峰时段,早高峰为9:00~11:00,晚高峰为16:00~18:00,市民出行尽量避开高峰时段。

结合往年南通普通国省道交通流量运行特征,预计假期全市普通国省道日均断面流量约为14500辆,较平时上升约19%。全市国省道路网运行平稳,通行基本正常。节日期间,204国道如皋段、204国道海安段、255省道启东汇龙段车多缓行。

此外,全市3处普通国省道施工:228国道如东曹埠镇丹东至东

兴路段,实施半幅路面封闭交替施工;228国道如东苴镇段实行双向借道行驶(两侧均搭好钢便桥),该路段货车禁行,限宽2.2米、限速5公里/小时,货车请从S225、洋口大道绕行;328国道启东吕四通港大道与G328交叉口,实施半幅路面封闭交替施工。

每到节假日,G15沈海高速部分路段容易堵车,对此,南通路网给出三种绕行方案:1.海安至南通(北枢纽)段,可经各收费站出入口,绕道到西侧南北向的G204国道,丁堰至平潮线(县道)以及绕道到东侧南北向的S225、洋兴公路到达南通。2.南通(北枢纽)至南通(东、小海枢纽)段(G40共线段),可经各收费站出

入口通过南通城市道路(通京大道高架、通启路高架、江海大道高架、东快速路高架、通沪大道高架等)进行绕行。3.南通(东、小海枢纽)至苏通大桥段,可经各收费站出入口通过南通城市道路(东方大道高架)、通常汽渡进行绕行;入沪车辆可由G40沪陕高速至崇启大桥(过江)进行绕行。

据悉,5月1日0点至5月5日24点,全国收费公路将继续免收小型客车通行费。免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车。此外,市民关注“江苏路网”微信公众号,就可实时、直观掌握全省路网的路况、施工信息及服务区等信息。

记者彭军君
通讯员王莉

假期即将到 瓜果蔬菜俏 通农物流蔬菜日进场量约2000吨,价格整体下降

晚报讯 28日,记者探访我市“菜篮子”“果篮子”通农物流发现,“五一”假期将至,市场一片热火朝天景象,前来采购的市民络绎不绝,市场商户忙得不亦乐乎。目前蔬菜日进场量在2000吨左右,价格整体下降。瓜类水果销售占比不断增加,地产直发西瓜进场,水果交易行情看涨。

通农物流蔬菜区内,许多蔬菜摊的显眼位置摆上了春季时蔬,春笋、水芹菜、红苋菜、空心菜、马兰头等应季鲜货应有尽有,不时有市民上前询问、购买。据蔬菜区经营科科长石高燕介绍,目前市场主要以地产菜为主,时令菜主要以西红柿、黄瓜、苋菜、空心菜、春笋、蚕豆居多。值得一

提的是,福建蚕豆目前日供应量达到15000公斤左右,批发价格也从刚上市的2.5元~3元/公斤下降到现在的1元~1.5元/公斤,由于福建蚕豆皮薄肉厚、口感极佳,受到广大消费者青睐。

“目前冬储蔬菜慢慢退市,各地蔬菜大量上市,本地菜亦然,现在市场蔬菜日进场量在2000吨左右,价格普遍下降。”蔬菜区负责人吕剑透露。去年年底,小葱价格“水涨船高”,批发价最高达至6.5元/公斤,目前本地小葱大量上市,批发价只有1元/公斤。此外,大蒜头批发价5.7元/公斤、大青菜1.2元/公斤、小青菜0.8元/公斤、西生菜1.4元/公斤、大白菜0.9元/公斤、茼蒿1.4元/公斤,与上周同

期价格相比均有下跌,其中茼蒿价格下降近三成。

随着气温升高,市民对水果的需求明显增加,水果交易行情看涨。瓜类水果销售占比不断增加,地产直发西瓜陆续进场,又迎来桃子销售季节,夏令水果将带动整体市场。目前山东苹果批发价1.5元~2.75元/公斤、陕西苹果1.25元~2.5元/公斤;梨的均价1.65元/公斤左右;香蕉均价在2.7元/公斤左右;西瓜3.4元/公斤左右;樱桃均价在39.5元/公斤左右;去年同期山东苹果批发价1元~2.65元/公斤、陕西苹果0.9元~2.5元/公斤;梨均价约1.35元/公斤;香蕉均价1.5元/公斤左右;西瓜均价1.5元/公斤左右;樱桃均价20元/公斤左右。

记者严春花
通讯员何岸芷 康倪

市民出游热情持续高涨 南通机场客流量预计显著提升

晚报讯 记者昨天从南通机场了解到,今年五一长假,受假期天数增加、航班运力增长等叠加影响,南通机场客流将显著提升。据预测,5月1日至5日,南通机场旅客吞吐量约5万人次,超过疫情前同期水平。

今年五一节,春节期间积压的探亲、出游热情快速升温,“补偿式出行”呈现爆发式增长势头。从机票预售情况看,4月30日、5月1日两天,南通出港机票销售火爆。其中,长沙、厦门、三亚、海口、武汉等部分热门航班基本售罄,北京、成

都、西安等航班客座率超过八成。为进一步满足旅客出行需求,南通机场提前协调航空公司,进一步优化了航线网络结构。5月1日起,深圳航空恢复桂林航班,每日1班。此外,对大连、张家界、泉州、汕头等热门旅游城市,也提前调配航空运力资源,为旅客节日出游增加了选择。

根据预测,今年五一节前出行高峰将出现在4月30日,返程高峰将在5月6日。

通讯员陆震豪 夏霏
记者李慧



市民出游热情高涨。记者尤炼

体彩情报站

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。本人或家庭成员有福彩站点,国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。申请人可根据自身

条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万



文艺汇演

昨天下午,崇川区人社局机关二支部、崇川区退管中心举办“魅力夕阳 献礼百年”崇川区退休人员文艺汇演,吸引了12个街道的152位退休人员参与。

记者黄哲

六市联盟带量采购3类医用耗材 为我市患者节约2500多万元

晚报讯 近日,我市与苏州、盐城等六市医用耗材联盟带量续约扩围谈判在苏州举行,涉及的三类高值耗材,最高降幅达到92.29%。昨天,市医保局副局长徐奔石介绍说,我市有40家医疗机构参与了此次采购,骨科及相关手术治疗将节约近2532万元的医疗费用,大大降低患者的医疗负担。

近年来,医用耗材特别是高值医用耗材价格虚高不下,成为百姓“看病贵”的原因之一。国家、省市高度重视,出台相关文件,采取有力措施,持续加大招采制度改革的力度。2019年7月,我市在全省率先开展医用耗材集中采购。今年,我市加入六市医用耗材联盟,开展市级区域联盟带量采购。

据了解,谈判当天,六市211

家二级及以上公立医疗机构组成采购联盟,与29家生产企业进行了激烈谈判。经过4个多小时的多轮报价和谈判,人工合成骨、带线锚钉、腔镜下单发不可吸收夹三类产品大幅度降价,平均降幅分别为67.56%、52.04%、72.68%,最高降幅分别为73.12%、77%、92.29%。

“南通的采购量比较大,因此这次六市联盟采购将给我市的相关疾病患者带来较大的利好。”徐奔石表示。下一步,我市将与其他五市继续加强协同配合,陆续开展约定采购量分配、购销合同签订、医保基金预付等工作,让通城百姓尽早享受到降价带来的成果。

截至2021年3月底,通过药品和耗材的集中带量采购,我市已节约医疗费用6.6亿元。

记者何家玉

更俗剧院

最新演出信息 动画片《名侦探柯南:绯色的子弹》
伊利亚·伍德主演《指环王:双塔奇兵》
张子枫、肖央主演《我的姐姐》
郭采洁、果靖霖主演《记忆切割》

4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会
5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白自白不白》
5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》
6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668